Контрольная работа по теме "Физика атомного ядра"
	Вариант 1
	11 -6


1. Ядро тория 
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 превратилось в ядро радия 
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. Какую частицу выбросило ядро тория? Напишите реакцию.

2. Вычислите энергию связи ядра дейтерия 
[image: image3.wmf]H

2

1

. mp =1,00728 а.е.м., mn=1,00866 а.е.м., Mя=2,01410 а.е.м. 

3. Сколько энергии выделится при реакции синтеза: 
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4. При распаде атома
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 на два атома средних элементов выделяется энергия 200 МэВ энергии. Какое количество энергии выделится при полном распаде 4,7 кг урана?

5. Каков состав ядер натрия  
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6. Приведите примеры применения меченых атомов и радиоактивных излучений.
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1. При бомбардировке нейтронами атома азота 
[image: image7.wmf]N
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 испускается протон. В ядро какого изотопа превращается ядро азота? Напишите реакцию.

2. Вычислите энергию связи ядра лития 
[image: image8.wmf]Li
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. mp=1,00728 а.е.м., mn=1,00866 а.е.м., Mя=6,01513. 

3. Определите энергетический выход следующей ядерной реакции: 
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4. Определите мощность реактора, в котором распадается 1 г урана 
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 в сутки. Энергия, выделяющаяся при делении одного атома урана – 235, равна 200 МэВ. 

5. Каков состав ядер фтора 
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6. Почему нейтроны являются лучшими "снарядами" для разрушения ядра атома, чем другие частицы?
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1. При бомбардировке нейтронами атома алюминия 
[image: image12.wmf]Al

27

13

 испускается (-частица. 
В ядро какого изотопа превращается ядро алюминия?

2. Вычислите энергию связи ядра урана 
[image: image13.wmf]U
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. mp=1,00728 а.е.м., mn=1,00866 а.е.м., Mя=238,03 а.е.м. 

3. Определите энергию, поглощенную в результате следующей ядерной реакции: 
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, если атомная масса азота 14,00751 а.е.м., гелия - 4,00387 а.е.м., водорода 1,00814 а.е.м.

4. Какую энергию можно получить от деления всех ядер, содержащихся в 1 кг урана-235, если при каждом делении выделяется 200 МэВ энергии?

5. Каков состав ядер серебра 
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6. Почему хранение природного урана не связано с опасностью взрыва?
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1. При взаимодействии атома дейтерия с ядром бериллия 
[image: image16.wmf]Be
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 испускается нейтрон. Напишите ядерную реакцию.

2. Вычислите энергию связи ядра алюминия 
[image: image17.wmf]Al
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. mp=1,00728 а.е.м., mn=1,00866 а.е.м., Mя=26,98146.

3. Определите энергетический выход следующей ядерной реакции:
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4. Вычислить КПД первой в мире атомной электростанции, если ее электрическая мощность равна 5(103 кВт, а расход урана 30 г в сутки. В результате деления одного ядра урана выделяется энергия 200 МэВ.

5. Каков состав ядер кюрия 
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6. Назовите известные вам элементарные частицы, входящие в состав ядра, и опишите их свойства.
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